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2. Calcule:
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. Encontre as assiintotas horizontais e verticais do grafico da funcao dada e esboce

o grafico.
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4. Encontre as assintotas horizontais e verticais das equagoes dada e trace um
esbogo do grafico.
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5. Defina f o g e determine os valores de x para os quais f o g é continua.

a) f(x) =a*; g(z) =V b) f(z) =a?; g(z) =a* -3
&) Jle) = Vi ; gla) = — Q) f(r) = — : gla) =z
e) f(x)=vu; glx)=a+1 f) flx) =Va; g(x) = Vo +1
®) fr) = T gla) = va h) f(@) = VT 15 gla) = ¥
6. Calcule e justifique:

. 2 ) h? —4
a) glgl_)II% (3x* —4x +5) b) }ILLII% EYEp
¢) lim vozt=3 d) lim oy +4

t—0 t y——4 y—5

, 83 — 5% + 3 , Va?+5
°) ﬂcl—lf—&{loo 203+ Tx — 4 £ $1—1>r—noo 20 — 4

7. Esboce o gréfico e discuta a continuidade da funcao:

) f(z) = VEE = b) (@) = /T
_ TS -4
) J@) = V= 3E— D fw) =
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